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Medienmitteilung: Bekanntgabe der Kandidatur von Pascal Mächler für die 
Ersatzwahl Stadtrat Bischofszell vom 18. Mai 2025  
 

Sehr geehrte Damen und Herren 

Ich habe mich entschieden, für das freiwerdende Amt als Stadtrat Bischofszell zu kandidieren. Die Ersatzwahl für 

den Rest der laufenden Legislatur findet am 18. Mai 2025 statt. Ein allfälliger zweiter Wahlgang folgt am 22. Juni 

2025.  

Ich bin 48 Jahre alt, verheiratet, Vater von zwei schulpflichtigen Kindern und wohne seit zehn Jahren in 

Bischofszell. Ich bin gelernter Elektromonteur, habe Sozialpädagogik studiert und mich stets weitergebildet. Seit 

2014 leite ich die kantonale Fachstelle für Kinder-, Jugend- und Familienfragen im Departement für Erziehung 

und Kultur und bin für die Umsetzung einer koordinierten Kinder-, Jugend- und Familienpolitik im Thurgau 

verantwortlich. Meine Freizeit verbringe ich mit meiner Familie, spiele Badminton und besuche sportliche sowie 

kulturelle Anlässe. Seit fünf Jahren präsidiere ich die SP Bischofszell und Umgebung, bin Mitglied der Kommission 

Gesellschaft & Gesundheit der Stadt Bischofszell sowie OK-Mitglied des Kinderfestes Bischofszell.  

Die Gegenwart und die Zukunft Bischofszells liegen mir am Herzen. Ich möchte als Stadtrat Verantwortung 

übernehmen und die vielseitige Herausforderung annehmen. Das freiwerdende Ressort „Kultur und Sport“ 

würde mich besonders reizen, da dies mir die Gelegenheit bieten würde, meine Erfahrung aus dem Sport- und 

Kulturbereich einzubringen. Als ehemals langjähriger Präsident eines Sportvereins kenne ich die Wichtigkeit einer 

guten Zusammenarbeit zwischen der Stadt und den lokalen Vereinen. Die Vereine tragen massgebend zu einer 

positiven Lebensqualität der Bischofszellerinnen und Bischofszeller bei. Daher möchte ich die Vereinskultur 

weiter fördern, das Ehrenamt wertschätzen und dazu auch die Bedürfnisse und Erwartungen der Vereine an die 

Stadt kennen lernen. Finanzpolitisches Ziel ist für mich ein ausgeglichenes Budget unter Berücksichtigung 

nachhaltiger Investitionen sowie eines starken Service Public wie z.B. die Feuerwehr, Technische 

Gemeindebetriebe Bischofszell, Poststelle, Bibliothek, Öffentlicher Verkehr und Kultur. 

Ich bin überzeugt, dass ich meine persönlichen und fachlichen Fähigkeiten für die Aufgaben und Anforderungen 

als Stadtrat optimal einsetzen kann. Top motiviert freue ich mich auf einen spannenden Wahlkampf. 

Mit freundlichen Grüssen 

 

 

 

Pascal Mächler 


